
[bookmark: _GoBack]Территориальный орган местного самоуправления с. Мироново в 2016 году в своей работе руководствовался Положением о ТОМС села Мироново,  планом работы на 2017 год. 


В 2016 году деятельность ТОМС с. Мироново была направлена на осуществление следующих полномочий: 
       1. Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования.
        На содержание автомобильных дорог на 2016 год было выделено 420000  рублей. Обустройство пешеходного перехода, выделено- 139028 руб..  Автомобильные дороги  общего пользования местного значения на подведомственной территории IV категории.   Договор по зимнему содержанию был заключен с КФК Упоров А.М.. Все работы проведены своевременно, жалоб по зимнему содержанию дорог от жителей и надзорных органов не поступало.                                                                                                                                                                                                             По летнему содержанию дорог были выполнены следующие виды работ: 
-проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия по ул. Мира, ул. Молодежная и ул. Западная в с. Мироново); 
-исправление профиля основания дорог – это проведено грейдирование ул. Свердлова в д. Бучино и ул.Полевая в д. Родники); 
-проводился  укос травы.  
Проведено обустройство пешеходного перехода в близи образовательного учреждения, что в себя включает установку светофора типа Т-7 на пешеходном переходе - 99975 руб., проведено техприсоединение светофора к линии электро передач, проведено нанесение дорожной разметки и установка дорожных  знаков -38488 руб.                          
       2. Организация освещения улиц.
       На оплату электроэнергии уличного освещения израсходовано – 239691 руб.  На территории ТОМС с. Мироново  в 2016 году была продолжена работа по установке приборов учета  и установке энергосберегающих уличных светильников.  На приобретение  светильников, электропроводов и другого электрооборудования израсходовано – 76672 руб. На монтаж уличного освещения, сюда входит прокладка электропровода, установка светильников, монтаж электрооборудования на ТП, израсходовано  – 145676 руб.                                                                                   В настоящее время в с. Мироново на 90% закончена замена светильников, всего в настоящее время установлено в с. Мироново - 69  светильников. Проведена частичная прокладка линии уличного освещения и установка светильников в с.Липино и д. Луговая. Монтаж уличного освещения  в с. Липино выполнен на 60%, в д. Луговая на 25%, в д. Бучино на 60%, в д. Родники уличное освещение отсутствует. Все действующие линии уличного освещения оборудованы приборами учета, а также для удобства смонтированы в  отдельные электро шкафы. 
   В 2017 году работа по восстановлению линий уличного освещения,  установке энергосберегающих светильников и приборов учета будет продолжена. В деревне Родники линия уличного освещения полностью отсутствует и в связи с этим планируется начать частичное восстановление линии уличного освещения.
        3.   Организация благоустройства и озеленения территории.
В 2016 году на территории села Мироново были выполнены следующие работы по благоустройству села:
- в течении года были убраны несанкционированные свалки и вывоз мусора в с. Мироново на сумму 29878 руб.
- проведено буртование мусора на несанкционированной свалке в с. Мироново на сумму 74999 руб.
- проведены субботники на территории с. Мироново (апрель, май, сентябрь);
- на протяжении 2016 года проводилась уборка села от мусора;
    - проведены кадастровые работы по отводу земельного участка под парк имени «Панова Н.А.».                                                                                                                         – проведены  работы по озеленению территории (была приобретена цветочная рассада, а также саженцы яблонь). Благоустройство проводилось на территории памятника  погибшим в годы Великой Отечественной войны, и в парке имени «Панову Н.А.».                                                                                                               –проведено изготовление и установка горки на детской площадке в с. Мироново.                                                                                                                                  
В 2017 году планируется продолжить работы по обустройство парка имени «Панову». 
         4. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.
Проведены работы в весенний период по противопожарной опашке вокруг населенных пунктов входящих в ТОМС с. Мироново, всего опахано 5 населенных пунктов. Проведено обустройство пожарных пирсов и прибрежных полос, всего на территории ТОМС оборудовано 5 пожарных пирсов. В зимний период осуществлялось расчистка пожарных пирсов и подъездных путей. В весенне-летний период изготовлены и установлены два банера на территории с. Мироново, два двухсторонних щита с банерами в районе купания граждан на берегу реки Реж, таблички «купание запрещено» и «выход на лед запрещен». Добровольными пожарными проинструктировано более 232 жителей села Мироново по первичным мерам противопожарной безопасности. Совместно с работниками отдельного поста ПЧ 16/2 с. Мироново проведены рейды по соблюдению мер пожарной безопасности. 
         5.  Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровью.
       За ТОМС с. Мироново закреплена 1 плотина. В 2015 году были выполнены следующие  мероприятия: проведены работы по безаварийному пропуску талых вод в весенний период, проведено страхование плотины. Проведено укрепление тела плотины и восстановительные работы переезда через реку Арамашка. 
 В весенний период устанавливались аншлаги с предупреждением об опасности выхода на лед, в летний период аншлаги купание запрещено.
       6.   Содержание мест захоронения.
       На  территории села Мироново расположено 2 кладбища, в с. Мироново и д. Родники. На выделенные денежные средства проведены работы по уборке мусора с прилегающей территории кладбищ. На кладбище д. Родники произведено частичное ограждение 70 метров.
В 2017 году планируется дальнейший ремонт забора.
       7.    Создание условий для массового отдыха жителей       
       Совместно с Мироновским СДК на территории ТОМС села Мироново проведены массовые праздники Масленица, Георгиевская ярмарка, 9 мая, День памяти и скорби, День села, День молодежи, День пожилого человека, открытие снежного городка.

Всего в 2016 году было выделено 2454,639 т.р. из них освоено 2454,148 т.р., исполнение сметы расходов по Территориальному органу местного самоуправления за 2016 год составило 99,98% .
Исходя из проведенного анализа, можно сделать вывод, что все запланированные мероприятия на 2016 год в соответствии с планом работы выполнены.  



Основные мероприятия которые планируется выполнить в 2017 году.
1. Обустройство остановочного пункта в с. Липино.
2. Ремонт моста через лог в с. Липино.
3. Приведение в соответствие с нормами уличное освещение во всех населенных пунктах подведомственных ТОМС с. Мироново. 
      4.    Ремонт автодорог ТОМС с. Мироново.

Председатель  ТОМС
с. Мироново                                                                             В.В. Серебренников
